

合作品牌

擦亮新品牌 焕发新气象

——周宁农信品牌升级在行动

发展无止境,创新谱新篇。今年以来,周宁县农信联社紧紧围绕福建农信品牌价值理念、VIS 视觉规范等内容,凝聚共识,同向发力,从合理规划网点布局、加快网点转型、争夺优质客户上入手,扎实推进品牌升级焕新和网点改造工程,努力打造“网点美、服务优、便民实”的农信新形象。

本着“分类改造、分步实施”原则,该联社重点对基层网点设施色调、标准,对

外投放的灯箱、墙体、线上线下广告以及大型活动广告标识进行了统一规范,并精心制作各种企业文化墙、文化展板,打造规范、专业、稳健、长久的企业形象。“这次品牌升级的同时,也对基层网点实施了亮化美化工程,对老旧设备进行了更换,还开辟了客户活动场所,丰富了服务功能区域,通过打造融合型网点,真正做到让客户得实惠,让员工添动力,为带动各项业务稳健发展奠定了基础。”周宁县农信联社营业部负责人说道。

只有内涵丰富的品牌才能历久弥香。周宁县农信联社将进一步增强品牌意识,充分发挥农村金融主力军作用,持续深耕三农、服务三农,为乡村振兴贡献农信力量,努力构筑富有农信文化特色的“精神高地”,实现农信品牌建设质的飞跃,让新的品牌文化伴随自身成长逐步沉淀,并以此促进各项业务全面协调可持续发展。

□ 林丽华

兴业银行宁德分行 开展主题党日活动

为进一步深入学习宣传贯彻党的二十大精神,形成互带互动、优势互补、资源共享、共同发展的党建工作新局面,5月24日,兴业银行宁德分行机关第二党支部联合人民银行宁德市支行第一党支部、上汽乘用车福建分公司综合管理党支部共同开展“学习宣传贯彻党的二十大精神,奋力谱写宁德新篇章”主题党日活动。活动结束后参观了上汽生产基地和畚乡新农村建设。

党的二十大报告强调“有序推进人民币国际化”,跨境人民币结算是推进人民币国际化的重要抓手和关键举措。宁德陆港今年一季度首开中欧班列,为上汽宁德生产基地的整车出口提供物流支撑,企业跨境结算需求日益增长。本次活动,分行工作人员重点向上汽乘用车福建分公司介绍跨境人民币结算便利化政策以及节约汇兑成本、规避汇率风险的结算优势,引导企业主动与国外交易对手沟通使用人民币进行结算,努力推进跨境人民币业务拓面增量。

活动现场,还组织开展“党的二十大精神”知识和“跨境人民币”金融知识趣味抢答活动,党员同志们认真思考、争先答题,活动现场氛围紧张而热烈。随后,大家相互交流工作思路、分享学习体会,共同表示将继续坚守初心、牢记使命、立足本职、拼搏创新、砥砺前行,充分利用结对共建契机,进一步密切银政企合作,奋力谱写宁德高质量发展新篇章。

□ 兴业

工商银行宁德分行 联合承办外汇与跨境人民币政策巡回宣讲会启动仪式暨首站宣讲

为深入贯彻落实党的二十大精神,践行“金融为民”理念,畅通外汇政策传导和执行渠道,解决好各项政策传导“最后一公里”问题。宁德市外汇与跨境人民币业务展业自律机制组织各银行机构在部分县市开展外汇与跨境人民币政策巡回宣讲会。

5月19日,工商银行宁德分行率先响应,在中国人民银行宁德市中心支行与国家外汇管理局宁德市中心支局指导下,联

合中国出口信用保险公司福建分公司宁德营业部在福安承办“‘宁’有我‘汇’同行”学思践悟二十大·宁德市外汇与跨境人民币政策巡回宣讲会启动仪式暨首站宣讲,人行宁德市中心支行副行长、外汇局宁德市中心支局副局长吴如乾为宣讲会致辞并宣布巡回宣讲活动正式启动。

为提升宣讲效果,宣讲会前组织参会企业参与调查问卷,现场发放便利化政策与汇率风险中性宣传折页,围绕外

汇与跨境人民币结算便利化政策、跨境金融服务平台、企业汇率避险知识以及出口信用保险等惠企政策开展了5场专题讲座,穿插有奖竞赛,整场活动有特色、有互动、有实效。

当日,福安市80家涉外企业代表参加本场活动,大家纷纷表示,本场宣讲会内容丰富,契合需求,对全面了解、掌握各项惠企政策和外汇科技创新带来了便利,受益匪浅。

□ 工行

兴业银行宁德分行 召开2022—2023年“兴飞跃”竞赛总结表彰暨业务分析会

5月26日上午,兴业银行宁德分行召开2022—2023年“兴飞跃”竞赛总结表彰暨业务分析会。会议总结回顾2022—2023年“兴飞跃”竞赛分行总体完成情况,研究分析分行4月末各项业务经营情况,部署下阶段重点工作及举措。分行党委书记、行长张畅作重要讲话,分行党委班子其他成员就分管工作进行部署。各支行、分行各部门主要负责人参加会议。

会议指出,竞赛以来,分行上下贯彻落实总分行党委要求,围绕竞赛方案周密统筹部署,积极推动落实,经过六个月的努力,本次竞赛活动取得了积极成效。但与此同时,要清醒认识到分行发展中的短板和难点,增强使命感和责任感,锻长板与补短板相结合,加快大类资产构建,加强客户建设,牢固树立转型发展理念,推动分行业务转型发展。

会议强调,下阶段各机构仍要保持昂扬向上的精神状态,以主题教育为契机,坚持问题导向,加强理论学习,深入一线开展调查研究,找准定位,打开格局,按照年初福建省委、总分行党委“深学争优、敢为争先、实干争效”的部署要求,以拼的姿态、抢的劲头,勇当区域金融主力军,争做闽东金融排头兵,全力以赴,谱写宁德分行“兴”篇章。

为鼓舞分行各机构坚定信心、实干笃行,继续保持“比学赶超”良好氛围,会议对分行2022—2023年“兴飞跃”竞赛活动中涌现的先进机构进行了表彰。

会议期间,计划财务部、公司金融部、零售金融部、投资银行部、特殊资产经营部、风险管理部作重点专题发言,部分支行作了典型发言和经验交流,进一步凝心聚力,坚定信心,扎实推进各项业务高质量发展。

□ 兴业

霞浦县农信联社 成功发放首笔提质增产争效贷款

5月24日,霞浦县农信联社成功发放首笔提质增产争效专项贷款,为霞浦某工贸有限公司授信了300万元贷款资金,以担当有为的精神,为扶持当地“蓝色”产业链,注入金融“活水”。

“昨天的担忧,今天就解决啦!霞浦县农信联社你们好样的。我没想到办理贷款能有这么方便,无需任何抵押品,年利率还只要3.15%,为今年我们企业的发展提供了很大助力!”魏大哥如此感慨道。魏大哥的家族从2017年开始共同经

营霞浦某工贸有限公司,以收购海带、紫菜进行初加工为主营业务,近期产品需求旺盛,但由于企业采取资金现结模式,下游企业货款难以及时回笼收回,导致资金链出现临时性困难。

了解到这个难处后,霞浦县农信联社金融助理第一时间前往企业调查,为企业在“金服云”平台上申请了提质增产争效专项贷款。不到两个工作日,魏大哥便获得该笔具有财政贴息的低息贷款。

深耕当地海洋经济,霞浦县农信联

社一刻都没有放松,针对此次提质增产争效专项贷款政策出台之后,霞浦县农信联社走访了辖内40家企业,目前已成功对接30家企业,为其量身定制授信方案,预计今年6月末将达到3200万元的放款目标。

下一阶段,霞浦县农信联社将以奋发有为的姿态,继续为霞浦县域经济注入生机勃勃的农信力量,进一步提升品牌形象和服务质效。

□ 郑智方

福鼎市农信联社 开展2023年“母亲健康1+1”公益募捐活动

日前,福鼎市农信联社妇联积极响应福鼎市妇联的号召,组织开展“母亲健康1+1”公益募捐活动。

该活动得到了联社全体员工的积极响应、热情参与,通过现场募捐和微信红包转账的方式,该联社共募集爱心捐款15100元。本次募捐活动所得爱心款项将全部汇至福建省妇女儿童发展基金的“福建省母亲健康天使基金”账户,专项用于救助患“两癌”的贫困母亲,以福鼎农信人的拳拳爱心为贫困母亲送去温暖,点燃她们生活的希望。

近年来,福鼎市农信联社妇联持续深化“我为妇女群众办实事”实践活动,充分发挥妇联执委、巾帼志愿者的积极作用,广泛深入开展“巾帼暖人心”行动。如该联社结合金融助理进村入户,组织巾帼志愿者加强对留守、流动妇女儿童、贫困妇女、残疾妇女、单亲母亲等农村特殊群体的关爱服务;“六一”儿童节与福鼎市妇联携手慰问福鼎市桐北小学城北校区的留守儿童;连续2年组织员工参与“母亲健康1+1”公益募捐活动,累计捐款达27600元,为救助

“两癌”困难妇女尽一份力等。通过关爱帮扶困难群体,也彰显了巾帼暖人心的大爱情怀。

涓涓细流汇涌泉,粒粒细沙聚成塔。作为植根于本土的金融机构,下一阶段,福鼎市农信联社将不忘初心,在扎实做好金融服务工作的同时,继续履行社会责任,积极推动公益慈善事业的发展,以实际行动传播向上向善的社会正能量,在牢记“国之大事”中展现农信的责任和担当。

□ 白婷婷

古田县农信联社 协办「恒爱妈妈为爱接「励」亲子跑」活动

5月20日,由福建省恒申慈善基金会主办、古田县爱心公益联合会承办,古田县农信联社等5家单位协办的“恒爱妈妈为爱接「励」亲子跑”公益活动在印石公园正式拉开序幕,数百名家长和孩子参加了此次活动。

随着一声哨响,活动正式开始。孩子们在家长的带领下,从印石公园出发,途经星河湾天桥、水果市场下河旁栈道、汇城国际桥头,再返回印石公园,全程共5公里。

此次活动将公益、运动、游戏三个要素相结合,倡导跑步与环保相结合的理念,鼓励孩子们在慢跑途中捡拾垃圾,完成3站打卡后领取专属“最有爱证书”,获得“励志金”为“顶梁柱”妈妈助力。

通过此次公益活动拉近了亲子“心与心”之间的距离,培养了家长和孩子热心公益、爱护家园的良好习惯,也让更多人了解因各种家庭变故而成为“顶梁柱”母亲的生活以及她们自强不息的精神,提高了社会对这一特殊的女性群体的关注。

下阶段,古田县农信联社将进一步践行社会责任,将爱汇集,传递温暖,持续聚焦女性群体创业需求,继续搭建好金融服务平台,不断优化女性创业创新“软环境”。

□ 陈加飞



大美宁德

安宁之城·美德之城

中共宁德市委文明办(宣) 宁德市创城办